2011年《烟台市服务业企业生存情况调查分析》公布

抽样的18家房产中介12家关门

本报3月30日讯(通讯 王美露 记者 秦雪丽) 30日,国家统计局烟台调查队公布2011年《烟台市服务业企业生存情况调查的样本企业进行的摸底调查中,416个样本企业中有91家企业停业、注销或者到广、样本的消亡率达到到广比重高,样本中的18家房地产中介有12家已经停业或者消亡。

据了解,消亡的91家企业中寿命超过20年的仅有两家,介于10年和20年之间的有31家,近60家企业的寿命低于10年,尤其是有25家企业的寿命低于5年,平均寿命为8.88年。截止到2011年底,尚在营业的企业其平均寿命为9.88年,超过业的规模也偏小,资产总额低于100万的企业,消亡率达到了27%。

样本中的18家房地产

中介有12家已经停业或者 消亡,消亡了三分之二。特 别是2007年以后成立的6家 企业全部消亡。据国家统 计局烟台调查队工作人员 介绍,这主要是受国家统 房地产市场价格上行压力 较大,市场交易量下降,导 致了房地产中介市场也开 始萎缩。

在样本企业中,物业管理类抽到的42个企业中只有2个消亡,技术推广服

以下。

在涉及居民服务业的28家企业中,有4家企业消亡,消亡率为14.3%。抽样调查的26家娱乐服务行业企业中有4家消亡,消亡率为15.4%,但是提供室内娱乐活动的13家企业中消亡了3家,消亡率比较高。提供游乐园服务及休闲娱乐活动的企业除一家外,剩余企业都正常营业。

从事运输服务的30家 企业中有10家企业停业,消 亡率达到了三分之一,消亡的多是规模较小的企业。另外,搬运行业的三家企业都正常营业,仓储行业的15家企业仅有一家消亡。

从事计算机硬件安装设计、计算机维修和提供上网服务的企业,63家中消亡了20家。在软件行业中,提供基础软件服务的企业生存情况比较好,样本中该类型的企业还全部在营业。但是提供应用软件服务的13家企业有5家消亡。

○寻找"毛女郎"追踪报道

"毛女郎"笑容璀璨 准备蝶变后亮相

本报3月30日讯(记者

如今,"毛女郎"们已陆续体验了华美的飞顿冰点脱毛,除了脱毛,还兴致勃勃地跟激光专家杜杰探讨"美丽秘诀",为接下来的华

丽变身做功课。

第一位"毛女郎"是位二十几岁的年轻人,活泼开朗。谈到激光脱毛时的感受,她说:"我躺下后本来打算催眠自己的,后来发现除了麻酥酥的,还有一点凉凉的、刺刺的感觉,基本没痛感,原来激光比拔毛器'客气'多了"。

她的开朗很感染人,"现在好了。"她高兴地撸起裤管展示光滑的小腿笑着说,"我离美女又近一步了"。

陈女士是被姐妹带去 "毛女郎"海选现场的,她比 较漂亮,体毛却很浓密。她 以前也花不少钱买了一大堆脱毛产品,非但不见效还劳心劳力。入选时,陈女士疑惑效果是否真的会那么好,在经过了多次的脱毛经历后,她现在把健康安全放首位。

毛发过多是她的心病,跟激光专家杜杰沟通时,杜主任不虚夸不作假的态度让她觉得大可一试,这一试,效果超出她的预料,让她唏嘘不已:"早知能是这么安全轻松地解决问题,我真该早点过来。果然是没有丑女人,只有懒女人呢,以后得勤来,把美丽大讲堂当必修课上。"

春季房展酝酿开年大戏

主流在售楼盘唱主角

本报3月30日讯(记者 闫丽君 见习记者 刘振) 4月5日至8日,2012烟台春季汽车(房产)展会将在莱山区烟台国际博览中心举办,现已有20多家知名房地产公司确定参展。作为龙年的开场大戏,本次房产展将创新展会形式,加入文艺演出、主题摄影等各种活动,给港城购房者打造一个全面立体的购房平台。

作为今年第一场房展 会,烟台春季房展受到业界 的高度关注。港城地产经历 了2011年的沉淀,2012年能否 重振旗鼓?品牌房企将会有 何举措?未来房价趋势又将 如何?或许本届房展会会给 出答案。

据了解,本届房展上,鼎 城·国翠、桃源一品、富顺苑· 星都、万泰·麓溪公馆、三兴· 御海城等多家本土知名房企 将携主流在售楼盘共同打造 这场开年大戏。其中,鼎城, 国翠楼盘届时将会举办"寻 找国翠"的系列活动。除此之 外,主流在售楼盘的经典户 型均会在此次展会中推出, 更有多家房企面向消费者隆 重推出其主打畅销户型,像 鼎城,国翠将主打小户型,户 型主要在67-72平方米;桃源 一品则主推面积在150平方米 以上的大户型,而富顺苑则 会面向广大消费者,推出所 有户型图。

本次春季房展会将联合

大众网、搜房网、新浪、搜狐等网络媒体以及FM89.8广播电台同时展开多方位的展位宣传,届时还将进行网络现场直播。不少购房者表示,将会到展会现场"踩盘",如有合适房源会考虑出手。

车展上也能看房展,这样一些读者感到很高兴。读者感到很高兴。读者感到很高兴。读有张先生,去年他就房价区一个大量,一个大量,你是比较知一个大量,你是是一个大量,你是是一个大量,你是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,不是一个大量,这次房展会达成的心愿。"张先生说。

芝罘区新生儿当年参保可退费

本报3月30日讯(通讯员 础君 晓宁 记者 侯文强) 芝罘区日前 出台社保新规,凡2012年内合法生育 的婴儿,并在当年参加城镇医疗保 险的,保险费用由街道办事处垫资 发放。参保人亲属可带参保收费收 据和《计生服务手册》到参保婴儿户

籍所在的街道办事处领取保费。 据了解,白石街道办事处已率

先垫付资金,将1-3月份已缴纳当年 城镇医疗保险的新生儿保费退发纳 到婴儿家长手中。白石街道办事处 今后将于每月月末退发当月参保婴 儿保费。

响应"地球一小时"

烟台喜来登今日熄灯

本报3月30日讯(通讯员 郭映红 记者 宋振东) 31日,烟台金沙滩喜来登度假酒店将熄灯一小时,响应每年一次的全球性公益活动"地球一小时"。

烟台金沙滩喜来登度假酒店负责人介绍,届时,酒店将关闭外部指示牌照明,调暗或关闭非必要的室内照明,在适当的公共区域,如餐厅和酒吧,使用蜡烛照明,并通过电子邮件和客房内,公关区域的电视信息向宾客宣传"地球一小时"活动。据介绍,烟台金沙滩喜来登度假酒店的母公司喜达屋集团是自愿履行全球性熄灯计划最大的国际集团之一,今年将是其第四次参

与"地球一小时"活动。

"地球一小时"是一个全球性公 益活动,呼吁个人、商业组织及闭电 好,承诺为地球环境做出积极的改 变。2011年"地球一小时"俨然成为完 规模最大的环保活动,已有135个 国家和地区参与了这项应对气候形 上家和地区参与了这项应对气候形 到的标志性地标建筑均处,以 到,此时。世界各地对,总和规划的 , 世界了电灯,关注和保护, 共有的家园——地球。2012年"地球 中小时"将在3月31日晚上8:30(当地时间)实行。

